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A.1. PROJEKTNI ZADATAK 
 

za idejno arhitektonsko rješenje, 
za izgradnju objekta turističke namjene, 

na dijelu katastarske parcele 572, odnosno na urbanističkoj parceli IV-108, blok br. IV, 
DUP „BULJARICA I”, K.O. BULJARICA I, opština Budva 

 
 
INVESTITOR: VUČEKOVIĆ SVETLANA 
 
I.  UVOD 
Investitor  Vučeković Svetlana zahtjeva izradu idejnog rješenja, na osnovu kojeg će se nakon 
saglasnosti gradskog arhitekte raditi glavni arhitektonsko - građevinski projekat za izgradnju 
objekta turističke namjene, koji će biti u saglasnosti sa urbanističko – tehničkim uslovima broj     
06-061-1010/2, izdatim dana 13.11.2018. godine, od  Sekreterijata za urbanizam i održivi razvoj 
opštine Budva, kao i sa  Zakonom o uređenje prostora i izgradnji objekata. 
 
II.  CILJ I SVRHA IZRADE TEHNIČKE DOKUMETACIJE 
Investitor zahtjeva izradu idejnog rješenja, na osnovu kojeg će se radi glavni arhitektonsko - 
građevinski projekat za izgradnju turističkog objekt, spratnosti P+2. Potrebno je sastaviti kompletnu 
tehničku dokumetaciju za idejno rješenje i na osnovu nje pristupiti proceduri dobijanja saglasnosti 
na idejno rješenje od gradskog arhitekte, a onda na osnovu te saglasnosti sastaviti kompletnu 
tehničku dokumentaciju za dobijanja gradjevinske dozvole za izgradnju objekta.  
 
Tehnička dokumentacija treba da bude u skladu sa Zakonom o uredjenju prostora i izgradnji 
objekata („Službeni list CG“, br. 64/17), kao i Pravilnikom o načinu izrade, razmjeri i bližoj sadržini 
tehničke dokumetacije koji je u sklopu ovog zakona. 
 
III.  PREDMET TEHNIČKE DOKUMETACIJE 
Predmetna urbanistička parcela, nalazi se u okviru bloka IV, DUP “Buljarica I I” K.O. Buljarica I, 
opština Budva. U okviru urbanističke parcele, urbanističko tehničkim uslovima, kao i DUP-om, 
predviđena je izgradnja jednog objekta. Namjena objekta na osnovu uslova je mješovita, ali je 
idejnim rješenjem predviđena turistička namjena. 
 
Na osnovu lista nepokretnosti broj 104-956-16530/2018 za K.O. Buljarica I, na katastarskoj parceli 
nema upisanih objekata, kao ni upisanih terete I ograničenja. 
 
Površina urbanističke parcele je 524.08m2, indeks zauzetosti za zadatu parcelu je 0.25 t.j. površina 
pod objektom je 131.00m2, dok je indeks izgradjenosti 0.75  t.j. ukupno BRGP iznosi 393.00m2. 
Objekat treba postaviti u granicama zadatih građevinskih linija i treba da se sastoji od 8 
apartmanskih jedinica podijeljenih po vertikali, odnosno u okviru prizemlja i I sprata organizovati po 
tri apartmana, a  na II spratu predvidjeti dva apartmana. 
 
Orijentacija objekta t.j. glavni ulaz treba da je na zapadnoj strain odnosno bitno je da se vertkalne 
komunikacije tj stepenište nalazi uglavnom na sjevernoj strani. Parceli se prilazi sa južne strane I 
na nju treba vezati potreban broj parking mjesta, odnosno 6 PM (4PM za 6 apartmana). Sa te 
strane treba predvidjeti I pješački prilaz parceli.  
 
U okviru prizemlja, potrebno je predvidjeti ulazni hol sa stapeništem, kao i 3 apartmana. Dva 
apartmana treba da budu jednosobna, a jedan treba da bude garsonjera, s tim da se mora 
predvidjeti da se soba od jednosobnog apartmana može pripojiti i garsonjeri. 
U okviru prvog sprata potrebno je predvidjeti 3 apartmanske jedinice, odnosno tri jednosobna 
apartmana.  
 
U okviru drugog sprata potrebno je predvidjeti 2 apartmanske jedinice, odnosno dva jednosobna 
apartmana.  
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Jednosobni apartmani treba da se sastoje od ulaznog dijela sa kupatilom, dnevnog boravka, 
kuhinje i trpezarije koji funkcionisati kao jedna cjelina, kao i jedne spavaće sobe i terase (koja će 
biti povezana sa dnevnim boravkom). Garsonjera treba da ima sličnu organizaciju samo bez 
spavaće sobe. 
 
U okviru placa pored postavljanja apartmanskog objekta predvidjeti i postavljanje pomoćnog 
objekta, uredjenih zelenih površina, pješačkih staza, kao i kolskih prilaza objektu. Snimakom 
parcele utvrđeno je da u okviru nje postoji veliki broj sadnica maslina, koje je potrebno sačuvati 
tokom gradnje I kasnije presaditi na drugo mjesto u okviru parcele. 
 
Arhitekturu objekta prilagoditi današnjem vremenu, savremenim trendovima i lokaciji stvarajući 
arhitekturu sklada i jednostavnih linija. Materijalizaciju objekta predvidjeti kao kombinacija boja 
demit fasade. 
 
Kompletan objekat treba projektovati u skladu sa savremenim tehnologijama energetske 
efikasnosti. 
 
 
 
 

Investitor: 
 

_____________________________ 
Vučeković Svetlana 
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